Контрольная работа по математике 3 класс

(нулевой срез)

1 вариант

1. Реши задачу:

              В школьную столовую привезли 40 кг яблок, а груш – на 17 кг больше. 
              Сколько кг фруктов привезли в школьную столовую?

2. Выполни вычисления:

             79-36                     34+42                29+56

              90-51                     68-16                 74-38

3. Найди значения выражений 

             38+(71-60)

             86- (15+31)

4. Реши уравнение

             Х-7= 53

5. Расположи разности в порядке возрастания их значений

44 -23            64 -32               46 -32

2 вариант

1. Реши задачу:

             Юннаты вырастили 60 кг огурцов, а помидоров – на 26 кг меньше, 
             чем огурцов.  Сколько кг овощей вырастили юннаты?

       2. Выполни вычисления:

               98-43                        80-32                              82-57

               52+25                      27-14                               34+49

3. Найди значения выражений

                 24+(92-30)

                 73 – (21+32)

4. Реши уравнение

              62 - х=39

5. Расположи разности в порядке возрастания их значений

                 76 -52                           67 -25                          76 -26

1 четверть

3 класс

1 вариант

    1. Реши задачу:

               В одном классе 30 учеников, а во втором классе на 2 ученика больше. 
               Сколько учеников в двух классах?
         2. Выполни действия:

               38+70 =                                              42+86 =

               380+70 =                                            420 + 86 =

               155 + 297 =                                        861 – 630 =

               913 – 508 =                                        700 – 385 =

               (78+44) х 1 =

        3. Реши уравнение:

             Х + 20 = 40                                          50 – х = 10

4. Начерти квадрат со стороной 3 см, найди Р. разными способами.

         5. Вместо точек поставь знак >, <, =

              6 +6 + 6 * 6х2

              6 х 0 * 6 х 1

2 вариант
1. В одном доме 60 квартир, а во втором доме на 5 квартир меньше. Сколько квартир в двух домах

2. Выполни действия:

    28 + 80 =                             52 + 76 = 

    280 + 80 =                           520 + 76 =

    166 + 186 =                         751 – 520 =

    817 – 407 =                         800 – 295 =

   (87 + 33) х 1 = 

3. Реши уравнения:

    30 + х = 70                          60 – х = 20

4. Начерти квадрат со стороной 4 см, найди Р разными способами.

5. Вместо точек поставь знак  >, <, =

8 х 2 * 8+8+8

8х0 * 8х1
3 класс

Проверочная работа

1 вариант

· Реши задачу.
              На зиму заготовили 8 банок вишневого компота, а яблочного в 2 раза 

              больше. Сколько всего банок компота  заготовили на зиму?

· Реши примеры:

              (24 – 12) : 2                      18:2+7                       8х2 + 7х2

              2х4 + 16                            (31 – 17) : 2              16:2 – 10:2

· Сравни:

               5+5+5 * 5х2                  1х4 * 4+1                0:6 * 6:6
               14-7-7 * 14:7                 9х2  * 2х9               5:1 * 5-1

· Реши уравнения:

                а х 3 = 6                 а : 2 = 5                     7: а = 7

                                   *  Вместо точек поставь знаки + или х

                7…3 = 5…2

               9…3 = 3…9

               7…8 = 5…3

2 вариант

· Реши задачу.

             Во дворе стояло 14 легковых машин,  а грузовых в 2 раза меньше. 

             Сколько всего машин было во дворе?

· Реши примеры:

             16:2 + 5                      (35-17) : 2                         4х2 + 9х2

              (24-10):2                   2х6 + 19                             10:2 + 8:2
· Сравни:
               6 х 2 * 6 + 6 +6         5+1 * 1х5                              9 : 9 * 0 : 9

               12:2 *  12 – 6 – 6       2х8 * 8х 2                             4: 1 * 4 – 1

· Реши уравнения:

                2 х а = 10                  а : 2 = 7                        8 : а =8

· Вместо точек поставь знаки + или х

 8… 3 = 6…4

 6… 2 = 3 …4

 2… 6 = 4…8

3 класс контрольная работа по математике
за 1 полугодие

1 вариант

1. Задача.

Школьники в саду посадили 6 рядов по 4 яблони и 23 груши. Сколько всего деревьев посадили школьники в саду?

2. Выполни действия:

4х3               6х2                      25:5

8х4               3х9                      30:6

7х5               5х5                      32:4

6х3               2х8                      12:3

3.Выполни порядок действий:

26+4х3-15

4. Реши уравнение:

38 –Х = 17

5.Начерти отрезок 6 см. Второй в 2 раза меньше. Найдите длину второго отрезка.
6.* Выполни деление с остатком :

38: 5                       74: 10

29: 3                       59 : 8

2 вариант

1. Задача.

В ларек привезли 5 ящиков винограда по 8 кг в каждом и 23 кг яблок. 

Сколько всего кг фруктов привезли в ларек?

2.Выполни действия:

6х3           5х6                24:6

7х4           4х 8               20: 4

9х4           3х7                35: 5

8х5           2х9                 12:2

3.Выполни порядок действий:

(9+7) : 2 + 32

4.Реши уравнение:

25 – Х = 13

5. Начерти отрезок 3 см. Второй в 2 раза больше. Найди длину второго отрезка

6. * Выполни деление с остатком:

47:5            52:10

39:4            58:9 
Контрольная работа по математике за 3 четверть 3 класс
1 вариант

1.Реши задачу

В столовую привезли 4 мешка картофеля по 50 кг в каждом и 3 мешка моркови по 19 кг. Сколько всего килограммов овощей привезли в столовую?

2.Реши примеры

33* 2           96 : 2

16 * 4          84 : 7

34* 2           80 : 5

26* 3           39 : 3

3.Реши уравнение

С * 2 = 140                            52 – х = 64:2

4.Найдите значение выражений

90-84:3                 5 * 19 – 45 :5

45 : (48-39)          (60-59) * (7-8)

5.Найдите площадь и периметр квадрата со стороной 4 см

6.* Поставь знаки действий и скобки так, чтобы равенства оказались верными:

38? 3 ? 7= 34                              12 ? 6 ? 2 =9

2 вариант

1.Реши задачу.

В школу привезли 89 кустов смородины. Школьники посадили 3 ряда по 12 кустов. Сколько кустов смородины осталось посадить?

2.Реши примеры

44 * 2                    75:5

18 * 3                    78: 6

54 * 2                    90: 2

34 * 4                    96 : 8

3.Реши уравнение

120 : а = 3                   52-х = 64: 2

4.Найдите значение выражений

(77-70)* 6                    91: 7+ 56: 8

32: (44-40)                   (70-68) * (5+9)

5.Найди периметр и площадь прямоугольника со сторонами 3 см и 5 см.
6. * Поставь знаки действий и скобки так, чтобы равенства оказались верными:

38 ? 4 ? 7 = 6                        9? 27 ? 17= 90

Контрольная работа по математике 3 класс

1 вариант

1.Реши задачу

Коля купил 3 тетради по 7 тенге и ручку за 42 тенге. Сколько всего тенге потратил Коля?

2.Реши примеры

22*3             86 : 2
15 * 4           48 : 3

24 * 3            80: 5

83* 2             51: 3

3.Найди периметр и площадь прямоугольника со сторонами 2 см и 4 см

4.Узнай значение выражений.

(0+40): 4               (35-35) х (82+9)
27 : (99-90)           400 : 10 + 40

* Начертите 2 прямоугольника с разными сторонами, площадь которых равна 18 кв. см.

Контрольная работа по математике 3 класс

2 вариант

1.Реши задачу

У Веры было 75 тенге. Она купила 2 литра молока по 25 тенге. Сколько тенге осталось у Веры?.

2.Реши примеры:

32*3              78:2

15*6              60:5

43*3              84:7

52*5              56:4

3.Найди периметр и площадь квадрата со стороной 3 см.

4.Узнай значение выражений:

(88-80)*4                 (40-39) * (6+9)

27: (48-39)               55* 10- 50

* Начерти прямоугольник, у которого периметр равен 16 см.

Контрольная работа по математике 3 класс

1 вариант

1.Реши задачу

На заправочную станцию утром привезли 483 литра бензина, а после обеда – 
396 литров. Весь бензин необходимо поровну разделить между 3 бензоколонками?
2.Реши примеры, выполни проверку

453 *2         978:3              206:2

178* 4         860: 2             320*3

3.Реши уравнения

Х: 8 =49                  51: х = 3        36*х =72

4.Найди периметр и площадь прямоугольника, стороны которого равны 

3см и 5 см.

5.Вычили 
36*5 – 21              61 + 2 *48

73 + 75 : 5             4* (73-46)

Контрольная работа по математике 3 класс

2 вариант

1.Реши задачу.

Со склада вывезли в магазины до обеда 126 мешков риса, а после обеда – 276 мешков. Сколько мешков риса вывезли со склада за два дня?

2.Реши примеры, выполни проверку.

740 : 4            486 : 6            326 * 3

104* 6            624: 6             185* 4

3.Реши уравнения

Х* 18 =72                  78: х = 3                    х : 6 = 24

4.Найди периметр и площадь квадрата со стороной 4 см.

5.Вычисли

47*3 -38             92 – 3*27

56+ 87:3             5*(63-29)

Контрольная работа по математике

Цель: реализация государственного стандарта за курс 3 класса.

Данная работа позволяет проверить:

- умение решать текстовые задачи (2-3 действия)
- вычислительные навыки (изученные случаи)

- умение решать простейшие уравнения и уравнения более сложной структуры, где один из компонентов действий или результат его является числовым выражением.

- умение вычислять площадь геометрических фигур.

1 вариант
1.РЕШИ ЗАДАЧУ

На стоянке было 6 рядов легковых машин, по 7 штук в каждом ряду и 8 грузовых машин. Сколько всего машин было на стоянке?

2.Найди значения выражения

435+54                        876:4

895-362

170х4 – 90 *4              304 х 6

3.Реши уравнение                 х    х7 = 382 – 340

4.Длина школьной площадки, прямоугольной формы, 12 метров. ЕЕ ширина 6 метров. Найди площадь площадки.
5.Сравни    5 кг   * 5г           50дм * 50 дм 9 см

6* Запиши в порядке возрастания 5 различных трехзначных чисел, с помощью цифр 5,9,4.
2 вариант

1.РЕШИ ЗАДАЧУ

В мешке 27 кг крупы, а в пакете 9 кг крупы. Всю крупу расфасовали в пакеты по 2 кг в каждый. Сколько пакетов получилось?

2.Найди значения выражения:

935 + 43               768 : 4

864 – 523             208х7

170х 5 - 60 х5          
3.Реши уравнение          х   х 6 = 272 – 230

4.Длина цветочной клумбы прямоугольной формы 15 метров. Ширина клумбы 3 метра. Найди ее площадь.

5. Сравни      16 кг * 160г             7 м 68 см  * 6м 98 см

6.. * Запиши в порядке убывания 5 различных трехзначных чисел, с помощью цифр 5, 8,2
